

Referat fra BESTYRELSESMØDE i Helsingør Tennisklub

Tirsdag d. 13. februar, hos Morten:

1. Konstituering af bestyrelse:

Formand Morten Høyer Mathiasen

Næstformand Lars Bo Sørensen- sportslig ansvarlig for seniorer

Henriette Kjær Nielsen- sportslig ansvarlig for juniorer

Økonomiansvarlig Anne Jørgensen

Bestyrelsesmedlem Henrik Laursen

Bestyrelsesmedlem Tine Lipczak

2. Fremtidig fast dagsorden for bestyrelsesmøder:

1. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde

2. Økonomi

3. A. Sport bredde

B. Sport junior

C. Sport elite

4. Anlæg

5. Aktiviteter

6. Evt.

Der lægges aktuelle punkter ind fra møde til møde – mellem pkt. 5 og 6.

Formanden indhenter punkter i god tid.

3. Økonomi:

Priser på sommertræning/aktiviteter blev vedtaget som følger:

Ungdomstræning 1 time pr. uge kr. 1.150

Ungdomstræning 6 timer p. uge kr. 4.750

Voksentræning kr. 110 og kr. 150

Lars Bo kontakter Dorte vedr. tilbagemelding på fakturering til Helsingør Kommune (Jens Abildgaard) på vores fakturering på banetimer med holdkampe og turnering!

Lars Bo og Henrik har møde med Hotel Marienlyst vedr. ny sponsorkontrakt d.27.2.24

Morten kontakter Dorte vedr. kontingent og opdatering af betalingskort der er udløbet, samt faktureringsgebyr samt rykkerbreve iht Dortes mail

Samtidig skal der udarbejdes et re-budget frem til d. 30.4.25- når der foreligger nye oplysninger om indendørsbaner for efterårs-og vinter sæsonen 24/25

4. Opdatering fra Henriette:

HC har søgt fonde på kr. 28.500 til skoletennis samt startpakker

Der er etableret en aftale med Bars omkring hjælp med skoletennis samt søndagsbold

Der kommer en juniortur til Båstad d. 19-21 april 2024

ITF turnering igen i år fra d. 1-7 til 7-7/24
Intern Liga undersøges

Standerhejsning d. 27.4.24 kl. 11-14

Klubmesterskaber i september- med afslutning lørdag d. 14.9.24

Træfældning ud for bane 1 og 2 samt udbedring af hegn på bane 5 & 6

Vi er i proces med sponsoraftale på tøj, bolde mm.. Der meldes ud, når vi er i mål.

5. Opdatering på byggesag:

Møde i uge 8 (forventes) med kommunen- hvor Morten skal introduceres som ny formand

Lokalplan forventes godkendt i juni 24

Ny hal står klar til indendørssæsonen 25/26 pr. 1.9.25

6. Opdatering fra/på andre udvalg/områder:

Morten tager fat i Frank Rutell vedr. vores nye hjemmeside- så både Henriette og Morten kan betjene den- og ligeledes få face book tilknyttet

7. Eventuelt

Intet i denne omgang

Næste bestyrelsesmøde er torsdag d. 18.4.24 kl.18 i klubhuset